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•Вона була вся вогонь, вся пристрасть, вся -

поєднання nротилежностей: мстива і доброчинна, 

шляхетна і злопам'ятна», - писав про Кадміну Тур

генєв. А.Луначарський nорівняв з СІ.кометою дивної 

краси» - назва книги про неі. Є, мабуть, зако

номірність у тому, що про Кадміну згадали сьогодні, 

на зламі століть: бракує СІ.божевільних• пристрастей 

- меркантильність переважає. Так чи інакше, але в 

Московському театрі ім. М . Гоголя три роки тому 

відбулась прем'єра забутої n'єси О.Суворіна СІ. Тетяна 

Рєпіна» (про Кадміну), а в Московському ТЮГу 

В .ФоІdн поставив п'єсу А. Чехова з такою ж назвою. 

Нову версію цієї історіі , СІ.Святу грішницю Євлалію» 

О.Чепалова поставили на малій сцені Харківського 

академічного театру ім. Т.Шевченка режисер Микола 

Яремків та художник Надія Швець. 

Характерно, що сучасників Кадміної 
цікавило те, що відбувається «після» 

смерті актриси (тоді по Росії прокоти
лася хвиля самогубств молодих жінок, 

навіть з й отругою - фосфорними 
сірниками). Сьогодні , мабуrь, важ
т-rвіше, що було «до того>>, тобто зро
зуміти причини самогубства. У п 'є сі 
Суворіна відповідь на поверхні: хво

роблива, непостійна натура артистки 

не бачила різниці між життям та сце

ною. Вона хотіла, щоб у правдивість й 
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почуттш В1рив 1 п кохании , 1 глядачІ. 

Проте п'єса ХІХ столітгя дещо nере

вантажена зайвими деталями, друго

рядними персонажами. У драмі «Свя
та грішниця Євлалія» з кільканадцяти 

• 

персонажІв лишилося практично три: 

власне Кадміна, ·й обранець Сабінін та 
закоханий в артистку Адашев. Але в 

п'єсі О.Чепалова з'явився ще старий 

Суфлер як уособлення Театру та його 
колоритний персонаж, а також Кад-
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мша-спшачка: «альтер-его» артистки, 

її співаюча душа (трагедія Кадміної 

викликана ще й втратою голосу, тому 
.. .. . 

воназмшила амплуа оперно І сmвачки 

на драматичне). 
Відповідно склалася й музична пар

титура вистави - романси П. Чай-
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ковського , якии присвятив ІИ ро-

манс «Страшная минуrа» . Фортепіан
не тріо (!.Черничко , Л.Судакова , 

·t К.Жданова, музичний керівник та ав
~ тор аранжувань В.Куценко) створює 
'~ особливу, камерну ауру вистави , ЇЇ не-
~ повторний інтонаційний колорит. А 
~ тексти романсів О.Апухтіна, О.Пле
§ щеєва, О.Толстого та інших сучас-
~ ників Кадміної - це і є «словник» 
) ::! . .. . . 
·~ МІськоr лtрики- кохання, зшаленІло-

~ го без взаємност~·· · Немов підкреслю
~ ючи тонку межу ІСнування актриси 
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м1ж життям та сценою, автор 

вмонтовує фрагменти п 'єс О.Ос
тровського «Гроза» та «Василиса Ме

лентьєва » (саме п ід час діr останньої 

Кадміна отруїлась). Адашев та Сабі-
. .... . . 

НІН стають п сценl'·Іними партнера-

ми. 

«Чому люди не літають? » - ця фраза 

Катерини супроводжує Кадміну то як 
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примхливе ВИДІННЯ , ТО ЯК СПІЗІ-НЛе 

пророцтво. Тетяна Гриник, що грає 
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головну героrню, ПІДкреслює саме 

цю романтичність , хоча й не nозбав-
.... . . . 

ЛЯ€ 11 нерВОВОСТІ , н еnОСЛІДОВНОСТІ. 

Фліртуючи з Адашевим, щиросерд-
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ним , але трtшки нуднуватим резоне-

ром , яким його грає Ю.Головін , 
Кадміна nеребуває між двох полюсів . 
Перший, доброчинний , світить , та 

не гріє. Інший гр і є , навіть обпікає , 

але не дає впевненості. Сергій Бе
режка зіграв багато героїв-коханців, 
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проте иого розсудливІсть та nщступ-

ність у ролі Сабініна якісь легко

важні , дрібні. Пристрасті , які виру

ють у душ і КадміноЇ-актриси та 
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жІнки , експресивно пщкреслює 

Кадміна-співачка - оперна солістка 

Лілія Куrищева. Старий Суфлер у ви
конанні Антонова - це єдина душа, 
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що сnорщнюється ІЗ душею актриси, 

мовчазний свідок ЇЇ борсань та 

nоціновувач таланту. Саме він піді
брав на цвинтарі , де було поховано 

актрису, заборонену єnархією «іко
ну» із зображенням «святої гріш
ниці». Ікону, яка, до речі , й досі збе
рігається серед раритетів Харків-
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ського ІСторичного музею, нагадую-

чи, що Євлалія Кадміна - не тільки 
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давня театральна легенда, а и жива 
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ктота, прекрасна ЖІНІ<а , символ «от-

руєної» краси кінця ХІХ століття. 


